# 大雨治水



探访积水点,医学院水最深处1米左右

## 禁先生连续拨打本报热线 "我在水中""我还在水中"

□晚报记者 张璇 张玉东 董洪刚

#### 秦岭路地下道 一辆车漂浮起来 时间:前天晚上11点多

当时雨下得有些急,小王自北往南行驶到这个地下道的时候,没有看清楚地下道的水,直接开进去,只露出一点车顶。他推开车门爬了出来。

雨越下越大,地下道里的水越来越多,车子开始还露出车顶,后来整个淹没了。

"不知道怎么回事,车子在水里浮起来,车内的很多东西都漂了起来。"小王无奈地说。

直到昨天上午8点左右,大雨停后,地下道的水位渐渐下降,小王才找到抢修车辆将他的车拖出来。

## **嵩山路建设路口西** 水到膝盖深时间:昨日上午8点30分

从这个积水点往西看,视线所及的范围内都是水。

西高东低,夹杂着黄土的浑浊雨水滚滚往东流,2辆面包车熄火了,记者走进水里,水深在膝盖以上,深水处到了大腿位置。 几个窨井不断往外冒水,窨井盖有的已经被顶开,脏水从地

下道不停往外流。 热心市民找来扫帚, 拖把放在被水冲开警井口, 水流太大

热心市民找来扫帚、拖把放在被水冲开窨井口,水流太大, 很快就被冲走了。

## 中州大道农业路口 大雨大淹,小雨小积时间:昨日上午9点多

农业路中州大道口易初莲花旁,大水仍能漫过汽车近半个车轮,司机们不敢贸然前行,由西向东的车辆排起100多米的长龙。

虽然该路段由东向西的交通还算畅通,但原本半幅三车道(除去BRT专用道)的道路却变成一个车道:北面的两个车道均已被淹没,大多数车辆只能通过靠近BRT站台的车道前进。

"豫 EU0306、豫 AFK270,是我在水中捡的车牌,失主可以来找我。"在该路段经营报亭的耿先生说,凌晨3点,大水漫过腰部,水中至少趴窝了二三十辆车,他在水中摸索着掀开下水道盖子,但一点都不下水。

"这里是大雨大淹,小雨小积。"耿先生说,这次大水再次灌进他的报亭。

#### **医学院附近** 水退后淤泥连成片 时间:昨日上午9点多

医学院附近水很深,蔡先生拨打本报热线时说,他正在水里。由于很多路段都已经被水淹了,记者蹚水步行不能到达现

场,于是电话连线了蔡先生。

蔡先生说:"我还在水里,水超过大腿,走得非常慢,担心脚底下出现窨井。"

"早上8点多,水非常深,昨天晚上在停车场没有开走的机动车全被淹没。"

蔡先生说,这里水最深处有1米左右。

一个小时后,蔡先生再次打来电话:"水下得差不多了,路面 上却留下一层淤泥和垃圾。"

## 沙口路 分不清哪是水哪是路时间:昨日上午9点半

祁先生8点半签到,车子却停在了金水路附近的沙口路上。他拨 打本根热线说,沙口路已经分不清哪里是路哪里是水了,一片汪洋。

祁先生告诉记者,他车子刚转到沙口路就发现情况不对,来不及调头,不到5分钟时间,他车后面就排了10多辆车。他勉强将车停靠在人行道,从车里换上短裤凉鞋步行往前走。1公里长的沙口路,他走了20多分钟,水淹没了路,根本不知道哪里是路了。

裤子湿透了,终于走到金水路上,又打不上车。不得已,他只能从医学院高架桥上步行去单位。"不知道我的车现在怎么样了,要是再下雨,车子估计要被淹了。"

祁先生说,这是他经历最深的一次积水。

#### **经三路鑫苑路口**"前方水深1米" 时间:昨日上午10点20分

经三路与鑫苑路口向西的范围全被水淹了,路口竖起一块 提示牌,上面写着"小小、前方水深1米"。

一辆67路公交停在路中央,一眼望过去,向西100米外还有不少车也泡在水中。公交车的旁边,还停着几辆车,一些司机推车,水没过了大腿根部。

"多深?你去试试就知道了,我这裤子全湿完了。"路口一家酒店的几名工作人员拿着扫把,不断地将漫过来的水扫到经三路的排水管道。

## 西站路西段 水深不知多少时间:昨天上午11点

西站路积水有多深,很多市民都没有一个确切的说法。

一位市民拨打本报热线反映,他从地势较高的秦岭路到桐柏路一路走下来,经历了从水没脚面到水深到小腿,再到水深至膝盖,最后他不敢走了,因为也不知道水到底有多深。

"很多车都在水里熄火了,这里简直就是汽车的坟墓。"一位市民告诉记者。



积水点的积,市区部分地方"大雨大淹,小雨小积"。



昨日下午,鑫苑路上,积水成河仍久久不能消退。

晚报记者 周甬 图

#### 经三路与广电南路口 "按公里收费,200米400块" 时间:昨日上午10点40分

"这不是下雨了吗,我们没事,过来看看。"七八名男子把一辆熄火的银色越野车从水里推出来,水没到众人的膝盖。带头的老李说,他们都是在附近工地上干活的民工,趁着下雨来这儿帮忙推推车。

"按公里收费的,200米400块。"

## 东风路文化路下穿隧道 早上一度禁止驶入时间:昨日上午11点

"现在没事了,早上那会儿都不让走。"在东风路下穿隧道西出入口的交通协管员禹虹说,早上8点多的时候,东风路路面上积水较多,"都到膝盖那么深。"为防止下穿隧道困住车辆,已经封闭停止使用了,一直到9点多水排得差不多了,才又开始恢复通行。

#### 铁路苗圃家属院 被困家中无法出行 时间:昨天上午10点半

昨日一大早,铁路苗圃家属院,住二楼的庄女士刚下到一楼,就被灌进楼道里的水给逼了回去。"一楼的水已经到小腿肚了。"庄女士淌水出门后,发现街道上情况更严重,整条苗圃街成了河道。

直至上午10点半,与庄女士一样着急上班的人还被困在家里。"街上都是人,都在想办法排水。"

"整条街可'热闹',这边撞车了,那边小孩儿掉窨井里差点儿被水冲走"。

庄女士告诉记者,从2007年开始,只要一下大雨,这条街就会淹。年年被淹,耽误多少人正常上班、出行。